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1. Moelo Entidad- Relacmn (3.5 puntos) .
Se quleren registrar las visitas a puertos reahzadas por 1cs buques Partlendo de Ios reql-llS'tcs de datos siguientes,
dlsenar el dlaqrama ER:

L ) . :-.-.‘-_ ol =, o
= Cada buque se ide. mnca con su nombre Ademas m’ceresa almacnnar el nomhre dei duenc qUe tipo de buque

DI

es y la i;ustana de !TlOVIITIIEﬂtDS realizadas imn  l o.98 a0t L% __-, e s SR ___{__

. » Cada tipa de buque consta de un cadlgo umco Se desea guardar tambnan el tonela;e y el materlal del casco.’
Puede- haber vanos quues del misma hpo % o) s N e F
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"= Por cadzs rnowm:ento real:zado por un buque se ouarda ta Iang:tud y lattud y una marca temporal formada por
" ounz facha y una hora g g iz

= 'Cada buqun esta adscrito a un puerto d=sda el c:ue mnc:a todas sus wsstas Cada puerto tlene un nombre, una
descripcion, el pais al que pertenec._ y:el rnar dande s& ubzca “En nmgun pass puede haber ?.puertos de |guat
. nomore. Sm embargo hay puertos con el mlsmc nombre correspondlerues a pafses dlSt!l‘ll’GS

-

. - Se guarda el nombre:- y Contlnente de cada pa;s y ei nombre y profundldad medla de cada mar En ambos casos,
“el nombre rdentrﬁoa unlvocamente aI pafs y mar respechvamente . = ' A

. F‘or cada wssta da un buque 2 un puerto mteresa guardar '!EI fecha en Ia que arnbo a{ puerto (fer:.ha de 1mcu0) y la
C o jzcha de partida (fe<ha fin). Un buque puede wsutaf muchas veces el mrsmo puerto Sl un, buque entra al mismo

« 5.

~ puerta vanas eces el rrusmo dna sdla se; a|rﬂah=ﬂa la u-hnw vns;ta del dxa

2. Depandencxas Func:ona!e_r. (3 puntas) : ::"".",“

V- Dodﬂ ei &squem.: T= (4 ,B,C’.y.E F ) Y el cc:n}untc de dependenclas Functona!es.
B ughenr 0 L {A—~BC’AC—>DE D—»F,E——rA.B} :

L \a) g,Cuales son ias claves candldatas‘7

. '_: Suponga que tenﬂmos un esquema R= (A B C,,D E) con el mguxente conjumo de depen¢=nc:as funcnona[es
: Supongamos que R se descompone en R; = (_4 C‘)r y Rz = (C’ D .E) Decu' coma se puede calcular F,

v

. | eﬁc:entememe (sm necesrtar calcular .F“") Calcula'_? ﬁ + 'j'.‘_ 3 Ex C ',5 45" AL, DE

P

-"}\ 3 Expl:que brevemente (6 lineas max:mo) bCuar es Ia cln'eran(:ta entre una clave czndldata y una dependencxa
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Fcrmas Norrnales (3. 5 puntos) : \ R : aia st ¢
= 1 Presentar un recuhnmento canénico para F Justmcar qua el con]unto de dependencias presentadas es ef=ct[-‘
_-_‘___.———'"
VAT UG rSoubri (s SaAGHICO Be ; Aplicar 3 Aigaliio da normalizacién en 3FN a R. Mostrar el resultado

deelemtarcadapasndelalgontmo R AR A Dlesdus e .t

2 Aglicar el 490"““‘3 de normalizacién en ECNF a R, F: Mastrar el resurtado de il paso de iteracian. Just]‘lcar-
quwmmda esti en FNBC. .' ! '

o ND‘EA Pr&sent... la‘sciiuczan a, cada una de Ias tres par*es en hﬂjas separadas. para facﬂ:tar su c.orrac:on




